
Buffalo Hunter 

 
WIld 

 
Un simbol Wild înlocuiește orice simbol, cu excepția Scatter. 

 

Mystery 

  
Simbolul Mister descoperă unul dintre simbolurile plătitoare. 

 

Scatter 

 
Apariția a 3 simboluri Scatter activează Free Spins - alege Turma de bizoni sau Multiplicatori de 

preerie cu câte 8 rotiri fiecare. 

Apariția a 4 simboluri Scatter acordă 10 rotiri. 

Apariția a 5 simboluri Scatter declanșează Stampede Super Bonusul Goană. 

Simbolul Mister descoperă unul dintre simbolurile plătitoare. 

 

         



Buffalo Horde 

 
Simbolurile puternicului Bizon acumulează energia câmpiilor nesfârșite. Adună energia pentru a 

transforma toate simbolurile de animale în Bizon. Numai Bizonul original va conține energia 

mistică. 

Adună energia de la 5 simboluri Bizon pentru a transforma un simbol de animal în simbolul 

Bizon și obține 2 rotiri suplimentare. 

         

Praierie Multipliers 

 
Același declanșator ca și în Turma de bizoni, puternicul Bizon acumulează energia câmpiilor 

nesfârșite. Adună energia pentru a mări multiplicatorul câștigului pentru fiecare animal. 

Adună energia de la 5 simboluri Bizon pentru a mări multiplicatorul cu +1x la animal și obține 2 

rotiri suplimentare. Multiplicatorul pentru simbolul Bizon crește, de asemenea, cu +1x pentru 

fiecare animal. Multiplicatorul maxim este x5. 

 Exemplu: se adună 5 energii și se acordă Antilopă cu multiplicator x2. Dacă se adună mai mult 

de 5 energii, se va acorda următorul simbol Coiot cu multiplicator x3 și se va face upgrade de la 

Antilopă la x3. 

 

         

 

 

         

 



Stampede Super Bonus 

 
Super Bonusul Goană este o combinație de Turmă de bizoni și Multiplicatori preerie și acordă 

12 rotiri. 

Adună energie de la 5 simboluri Bizon pentru a mări multiplicatorul, a transforma alte animale în 

simbolul Bizon și a obține 2 rotiri suplimentare. După adunarea energiei a 25 de simboluri, toate 

simbolurile vor fi transformate în Bizoni și se va acorda un multiplicator x5. 

         

Reguli joc 
         

Buffalo Hunter este un slot video cu 4 caracteristici; Buffalo Horde, Prairie Multipliers, Stampede 

Super Bonus și Mystery Symbol. 

Un slot cu 5 role, 4 rânduri cu 13 simboluri. 

Randamentul teoretic pentru jucător la acest joc este de 94,11%. 

Plata maximă simulată este de 12647 de ori pariul (1:10000000000 runde). 

Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii Free Spins este 94,24%. 

Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii Stampede Super Bonus este 

94,24%. 

Returnarea optimă la jucător este realizată prin alegerea modului bonus Buffalo Horde. 

40 de linii de câștig (vezi tabelul de plată pentru mai multe informații). 

Un simbol Wild înlocuiește orice simbol, cu excepția Scatter. 

Un simbol Wild substituie pentru cea mai bună combinație câștigătoare posibilă conform 

tabelului de plată. 

O combinație câștigătoare se plătește de la stânga la dreapta de-a lungul unei linii. 

Câștigurile care coincid la mai multe combinații sunt plătite. 

Combinațiile câștigătoare și plățile se fac în conformitate cu tabelul de plată. 

Se utilizează diferite configurații de role, în funcție de modul jocului (joc principal sau oricare 

dintre modurile bonus). 

Wheel of Bonus este disponibilă atâta timp cât câștigurile nu depășesc de 

#BONUS_WHEEL_PRICE ori pariul. 

Wheel of Bonus: The probability is based on the average payout of the feature. 

Câștigi Wheel of Bonus când săgeata se oprește în zona colorată. 

O defecțiune anulează toate câștigurile. 



Defecțiune la hardware-ul/software-ul de joc; toate pariurile afectate sunt rambursate. 

Toate statisticile jocurilor vor fi salvate timp de 6 luni. 

Rundele de joc neterminate în 90 de zile vor fi închise automat. Orice câștiguri acumulate în 

timpul rundei de joc respective vor fi plătite. 

  

Redare automată redă jocul un anumit număr de runde selectate sau atunci când oricare dintre 

criteriile de setare avansate sunt îndeplinite. 

Când se schimbă setările de redare automată în timpul unei runde de joc, toate setările vor intra 

în vigoare la încheierea rundei de joc sau a caracteristicii. 

Unele caracteristici de redare automată pot fi obligatorii pentru anumite jurisdicții. 

     


